



Сотрудники ведомства в Международный женский день желают всем женщинам успехов в работе, любви, личного счастья и, конечно, весеннего настроения.



Принято считать, что следователь – неженская профессия. Вот и в коллективе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия работает 11 девушек-следователей. Однако представительницами слабого пола их никак не назовешь, они также наравне со своими коллегами-мужчинами выезжают на место преступления, допрашивают свидетелей, собирают доказательства.

Каждая из сотрудниц следственного управления по-своему уникальна, но всех этих девушек объединяют общие черты: они способны брать на себя ответственность и принимать решения, умеют слушать и слышать просьбы граждан, готовы всегда незамедлительно прийти на помощь.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

При этом их отличает открытость, умение сопереживать чужому горю, терпимость и мягкость, присущие женскому полу. Все эти качества помогают им наравне с мужчинами успешно решать служебные задачи любой сложности

Сотрудники ведомства в Международный женский день желают всем женщинам успехов в работе, любви, личного счастья и, конечно, весеннего настроения.

Изображения



08 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1546222>